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ΣΥΜΠΛΗΡΩΜΑ Νο 1 
 

Περίληψη:  Ανοικτός Μειοδοτικός Ηλεκτρονικός Διαγωνισμός ΔΥΠ-602001 για την 

προμήθεια Υλικών ενώσεων Ιμάντων Τ/Δ, για τις ανάγκες των Ορυχείων 

του Λιγνιτικού Κέντρου Δυτικής Μακεδονίας 

 

 

Με το παρόν Συμπλήρωμα Νο 1 τροποποιείται η αρχική Διακήρυξη ΔΥΠ-602001, ως 

εξής: 

 

1. Αντικαθίσταται το άρθρο 7 (Επιθεώρηση - Διαδικασίες Παραλαβής)  του τεύχους 4  

«ΕΙΔΙΚΟΙ ΟΡΟΙ ΣΥΜΒΑΣΗΣ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑΣ» της Διακήρυξης ΔΥΠ-602001 , ως 

ακολούθως:  

«Η επιθεώρηση θα γίνεται στο εργοστάσιο του Κατασκευαστή με δικά του έξοδα 

(εξαιρουμένων των εξόδων που αφορούν στους επιθεωρητές του ΚΔΕΠ της ΔΕΗ 

ΑΕ) και τεχνικά μέσα, εφόσον διαθέτει τον κατάλληλο εξοπλισμό, εντός 15 

εργασίμων ημερών από την αναγγελία. Σε αντίθετη περίπτωση θα γίνουν στο 

ΚΔΕΠ/ΔΕΗ ΑΕ και σε περίπτωση αδυναμίας αυτού σε δόκιμα εργαστήρια τρίτων 

αποδοχής της ΔΕΗ Α.Ε.. Το κόστος των δοκιμών (στο ΚΔΕΠ ή σε εργαστήρια 

τρίτων), σε περίπτωση αποτυχίας ή επιτυχίας, θα βαρύνει τον προμηθευτή και δεν 

συμπεριλαμβάνεται στις τιμές μονάδας. 

 Ο προμηθευτής πριν την έναρξη της μαζικής παραγωγής των υλικών, θα πρέπει να 

ειδοποιήσει εγγράφως με FAX την αρμόδια υπηρεσία επιθεώρησης της ΔΕΗ (ΚΔΕΠ) 

καθώς και το ΛΚΔΜ, εκπρόσωποι των οποίων θα μπορούν ανά πάσα στιγμή να 

επισκεφθούν τις εγκαταστάσεις παραγωγής του για παρακολούθηση της 

παραγωγικής διαδικασίας. Η αρμόδια υπηρεσία επιθεώρησης της ΔΕΗ (ΚΔΕΠ) θα 

αποφασίζει για τυχόν απαλλαγή επιθεώρησης του υλικού. 

Καμία παράδοση δεν θα γίνεται αν δεν επιθεωρηθεί το υλικό στο εργοστάσιο του 

κατασκευαστή ή αν δεν έχει γίνει απαλλαγή επιθεώρησης και αν από την 

προηγούμενη ημέρα δεν έχει ειδοποιηθεί  με fax ή με email ο αρμόδιος Τομέας 

Ιμάντων και ο αποθηκάριος της ΔΛΚΔΜ. 

Πέραν της κατά τα ως άνω επιθεώρησης των υλικών, η ΔΕΗ ΑΕ έχει το δικαίωμα 

κατά την απόλυτη κρίση της,  εντός 2 ημερών από την άφιξη των υλικών στο ΛΚΔΜ 

να αποστείλει  τυχαίο δείγμα αυτών στο ΚΔΕΠ για ποιοτικό έλεγχο και σε περίπτωση 

που διαπιστωθεί ότι δεν καλύπτουν τις τεχνικές προδιαγραφές τα υλικά θα 

επιστρέφονται στον πωλητή, χωρίς καμία αποζημίωση.  

Κατά τα λοιπά ισχύουν τα αναφερόμενα στο Άρθρο 6 των Γενικών Όρων.» 

 

2. Υποβολή βεβαιώσεων καταλληλόλητας μεταφοράς & παραγωγής  υλικών 

συγκόλλησης, ως ακολούθως: 
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      Βεβαίωση καταλληλότητας μεταφοράς υλικών   

Προκειμένου να αποφευχθεί αλλοίωση των υλικών (πρόκειται για ωμά ελαστικά) 

από έκθεσή τους σε καιρικές συνθήκες, ήτοι, σε θερμοκρασία (όχι μεγαλύτερη 

των 20ο C), ακτινοβολία, υγρασία, οι οικονομικοί φορείς υποχρεούνται να 

μεριμνήσουν όπως η μεταφορά των υλικών από τα εργοστάσια κατασκευής 

μέχρι τις εγκαταστάσεις του Λιγνιτικού Κέντρου Δυτικής Μακεδονίας γίνει με τα 

ενδεδειγμένα μέσα ήτοι:  

 φορτηγό – ψυγείο, εάν πρόκειται για οδική μεταφορά 

 Εμπορευματοκιβώτιο με κατάλληλη ψύξη, εάν πρόκειται για θαλάσσια μεταφορά  

ή σε διαφορετική περίπτωση  

 οποιοδήποτε άλλο μέσο, το οποίο υποχρεωτικά θα πληροί τη μη έκθεσή των 

υλικών σε θερμοκρασία, ακτινοβολία, υγρασία. 

Προς τούτο οι οικονομικοί φορείς  υποχρεούνται να συμπεριλάβουν στο φάκελο 

της τεχνικής προσφοράς τους,  επί ποινή απόρριψης της προσφοράς τους,  

βεβαίωση ότι η μεταφορά των υλικών θα γίνεται με τα ως άνω ενδεδειγμένα 

μέσα.   

Η καταλληλότητα του μέσου μεταφοράς θα ελέγχεται καθόλη τη διάρκεια των 

παραδόσεων, ο δε προμηθευτής οφείλει, προκειμένου να γίνεται η εξόφληση 

του τιμολογίου του, να προσκομίσει και τη φορτωτική από την οποία προκύπτει 

η συμμόρφωσή του με τον ως άνω όρο. 

 

Βεβαίωση Παραγωγής υλικών 

Οι οικονομικοί φορείς  υποχρεούνται να συμπεριλάβουν στο φάκελο της 

τεχνικής προσφοράς τους,  επί ποινή απόρριψης της προσφοράς τους,  

βεβαίωση ότι όλα τα είδη  και οι ποσότητες κάθε επιμέρους παραγγελίας θα 

φέρουν υποχρεωτικά ετικέτα με ημερομηνία παραγωγής κα λήξης.  

 

 

Όλοι οι άλλοι όροι της αρχικής Διακήρυξης ΔΥΠ-602001, παραμένουν ως έχουν. 

                               

 

                                                                                  

  


